

洛阳·城事

寻找爱情信物,听它们“讲”爱的故事

针对杭州“玫瑰哥”20万元积蓄折成玫瑰求婚的报道,参与本报“寻找爱情信物”活动的十余对夫妻发起讨论——

以信物之名,还原爱情本来的模样

□记者 王妍

自本报发起“寻找爱情信物,听它们‘讲’爱的故事”活动后,不少人致电本报,讲述了一段段感人至深的爱情故事。面对当下的爱情观,昨日,参与活动的老、中、青三代十余对夫妻,讲述了他们对爱情的理解,欲还原爱情本来的模样。

感慨 每个准女婿,都可能成为“玫瑰哥”

情人节前,发生在杭州的一则新闻触动了不少年轻人的神经:面对女友母亲买房、买车的要求,在杭州工作的青年小陈取出工作5年攒下的20万元存款,折成999朵玫瑰向女友求婚。

“看了关于‘玫瑰哥’的报道,心有戚戚,面对丈母娘经济,每个准女婿都可能成为下一个‘玫瑰哥’。”情人节当天,网友“发动机”在QQ签名上说。

网友“口口强”：“现在的女孩子都太现实了,没有房子、车子根本不敢谈恋爱。”

网友“蛋奶布丁”反驳：“都是女孩子的错吗？生活压力这么大,即使不为自己着想,也不能不考虑父母和将来孩子的生活吧！”

调查 是什么,横亘在爱情面前

用两根钩针勾勒出几十年爱情画卷的润西区市民索彪夫妇(详见本报12日A10版)对“玫瑰哥”表示理解。索彪说：“每个时代因不同的社会特点,都会涌现出特有的求爱方式。生活给了小伙子很大的压力,导致他不得不用这样的形式向女友和丈母娘表决心,这就是当下社会大环境中关于爱情的

还原 寻找爱情原本的样子

爱情原本的样子是什么？或许这些曾为爱付出、并已经收获爱情的人们最有发言权,来听听他们眼中的爱情。

索彪(63岁)：我不知道现在的爱情应该是什么样,我们那时候,爱情就是最简单、最干净的感情。两人彼此相悦,从内心深处愿意为对方付出,久而久之,这种互相的付出把两个人缠绕在一起,谁也离不开谁,这就是爱情。



一个缩影。”

当爱不再是衡量爱情的唯一标准时,哪些障碍开始横亘在爱情面前?记者走访了数十名青年男女及他们的家长。

调查中,只有两名受访对象表示“感情最重要,不在乎其他条件”,其余均选择“要衡量各方面条件做出判断”。

除感情外,在单身女性的

周晶晶(26岁)：爱情最根本的东西还是感情。有感情,什么都不计较,没感情或是爱得不够,房子、车子甚至一个小小的东西都会成为两人之间的障碍。

刘国强(51岁)：爱情是纯粹的,情投意合才能让两个原本毫不相干的人走过一生。有人说现在的爱情不纯粹是因为现在生活压力大,但过去的条件要比现在差得多,我觉得是对物质的欲望蒙蔽了人们看待

择偶条件中,排名靠前的依次为:人品、个人能力、经济条件、家庭背景,其中“有无房子”仍是考核男方经济条件的硬指标。

在单身男性的择偶条件中,排名靠前的依次为:长相、身材、性格及人品。对于女性的经济条件,多数男性表示“要求不高,够自己花就行”。

爱情的眼睛。

刘巧云(37岁)：现在,我们在追求爱情的时候无法摆脱物质的阴影,但我们可以把握我们的内心。确定彼此就是爱的人,并为这份爱努力。

凡参与“寻找爱情信物,听它们‘讲’爱的故事”的读者,请于本周内到洛阳日报报业大厦19楼领取由龙门海洋馆提供的情侣套票一份,联系电话:18638358895(王记者)。

厨师比拼赢奖金 悉数赠给福利院

□记者 王妍 实习生 魏怡宁

张利克是洛阳东华大酒楼的一名厨师。前几天,他和酒店内十余名厨师、前台服务人员等到郑州参加了一次业内的训练比拼,凭着团队第一的成绩赢得了2000元奖金。

第一名来之不易,这笔奖金咋花?厨师们认为得用到有意义的地方。昨日,张利克和同事用

这笔奖金买了纸尿裤、肥皂和食品,准备送给市儿童福利院的孩子们。

东华大酒楼的董事长范嘉焜得知此事后,又拿出5000元钱购置了生活用品一起送到市儿童福利院。

在市儿童福利院,大家抱着孤残儿童,一起坐在地板上玩耍。范嘉焜说:“用自己的行动给孩子们一点点帮助,我们觉得这件事做得值。”

豪车展大获成功,背媳妇比赛紧张刺激,还有情侣现场求婚……

这个情人节 大商真热闹



现场比赛背媳妇

□记者 曾宇凌 文/图

豪车展异彩纷呈、情侣互动游戏妙趣横生……2月14日晚,由大商新玛特洛阳总店推出的情人节主题活动圆满落幕。情侣互动游戏共吸引40多对情侣报名参加,经过激烈角逐,一对90后情侣最终夺冠,赢得周大福对戒。

2月14日16时30分,记者在大商新玛特洛阳总店大门右侧看到,由超跑俱乐部SCC带来的豪车吸引众多市民围观,很多人争相跟美丽的车模合影。

在大商新玛特洛阳总

店大门左侧,舞台上的情侣互动游戏正在进行第一轮——爱的负担,报名情侣5对为一组,比拼谁单足背媳妇站立的时间最长。随后又经过“听装饮料堆垒赛”和“心有灵犀比画猜”等游戏环节,最终有8对情侣分获一、二、三等奖,获得周大福对戒、情侣腕表、提货卡等奖品。

情人节当晚最浪漫的一幕,出现在大商新玛特洛阳总店内,一名年轻男子手捧玫瑰花束,现场向女友下跪求婚。最终,在现场数百名市民的见证下,这对年轻情侣紧紧地相拥在一起。